
2,657 2,709
5,366

1,958
（11月1日現在）

　市では支所（出張所）を単位とした18地区において、地
域住民の活動指針である「地域の個性を生かしたまちづく
り計画」（現行計画）を策定しております。
　現行計画期間の最終年度を迎えることから、飯野地区
において活躍している住民で構成される懇談会を開催し、
現行計画を見直し、「地域ビジョン」「地域の個性」「地域課
題」「重点的な取り組み」などについて検討し、新たに飯野
地区「（仮称）新・地域の個性を生かしたまちづくり計画」
（素案）を作成しました。
　飯野地区の新計画（素案）に対し地区住民の皆さまから
ご意見をいただき、最終的な計画を策定してまいります。
皆さまのご意見をお待ちしています。
◆意見募集期間：11月26日㈭～12月28日㈪
◆意見提出方法：支所（出張所）に書面等での提出
　　　　　　　　（市オンライン申請も活用いただけます。）
◆素案の閲覧：支所（出張所）の窓口
　　　　　　　　（市ホームページでも閲覧できます。）

飯野地区『（仮称）新・地域の個性を
生かしたまちづくり計画』（素案）
へのご意見を募集します

飯野地区『（仮称）新・地域の個性を
生かしたまちづくり計画』（素案）
へのご意見を募集します

　10月16日㈮飯野地域審議会を開催しました。
　市長から諮問を受けたまちづくり基本計画に関連
する「市民生活に密接な合併協定項目」の進捗状況に
ついて審議した後、今年度の予算の概要、昨年度の
決算と主要な施策の成果等の
報告を受けました。
　また、新たに委員として社
会福祉協議会飯野協議会会長
の長谷川伸さんが委嘱されま
した（写真）。

飯野地域審議会を開催しました飯野地域審議会を開催しました

　10月18日㈰飯野小学校を会場に防災訓練を開催いた
しました。今年度は明治地区の町内会を中心にコロナウ
イルス感染拡大防止の観点から、参加団体を町内会等に
限定し、規模を縮小して実施しました。
　感染症対策を行ったう
えでの避難所運営など新
たな対応について、参加
者は今までの経験を活か
しつつ、緊張感をもって
訓練を行いました。　

防災訓練を開催しました防災訓練を開催しました

　飯野支所では非接触型体温計を４台
配備しました。
　町内会・団体等への貸し出しを行い
ますので、地区内での催しや会議など
の際にご活用ください。
※貸し出しについての詳細は飯野支所
へお問い合わせください。

非接触型体温計を配備しました非接触型体温計を配備しました

　百歳を迎えられました菅野
フクヨさん（飯野町青木）に10
月４日㈰、内閣総理大臣、県
知事、福島市長より賀寿並び
に記念品が贈られました。

百歳おめでとうございます百歳おめでとうございます

　10月28日㈬に地域環境保全功労者表彰式が行わ
れ、髙野孝夫さん（飯野町明治）
が表彰されました。
　髙野さんは飯野地区の花いっ
ぱい運動の副委員長として、平
成21年４月の設置当初から現
在までの地域環境美化活動への
貢献が評価され、今回の受賞と
なりました。

令和２年度地域環境保全功労者
表彰式が行われました

令和２年度地域環境保全功労者
表彰式が行われました

　冬期間の積雪時は、地下式の消火栓が圧雪により
隠れてしまうと、火災が発生した場合、消火水利の
確保が大変困難となります。
　特に建物の陰や日当たりの悪い道路は凍結路にな
り易く、消火活動に支障をきたす恐れがあります。
　是非、皆さまの自宅周辺に地
下式の消火栓がありましたら、除
雪のご協力をお願いいたします。
　問い合わせ先：福島南消防署
　☎547ー3119

消火栓の除雪のご協力をお願いします消火栓の除雪のご協力をお願いします第43分団による放水訓練

令和３年１月に予定しておりました出初防火パレード・提灯落としにつきましては、実施しません。
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【六校】 【校了日　11月９日㈪】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　菅野 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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新型コロナウイルス感染対策のためにご協力を
お願いします！
•体調が悪い時の来館はご遠慮ください。
•入館時に手指消毒をお願いします。
•マスクの着用をお願いします。
•長時間の滞在はご遠慮ください。
※休館日に本を返したい場合は、センター右側
のブックポストへ返却してください。

　　…休館日　　　☆…運動場受付開始日
　○…学習センター使用受付開始日

　　　…飯野学習センター休館日　
　　　　毎週火曜日、29日㈫～31日㈭年末年始休み
●飯野地区運動場使用受付開始日
１月分　12月　２日㈬…☆
２月分　　１月　４日㈪
●飯野学習センター使用受付開始日
１月分　12月10日㈭…○
２月分　　１月10日㈰
※使用受付は、いずれも午前９時からとなります。
※使用３日前までの申請にご協力をお願いします。

今月の行事予定
 ３日㈭　ガーデニング教室「松竹梅の寄せ植え①」
 ４日㈮　ナイスレディ学級「整理収納～もったいないをな

くしませんか？～」
 ５日㈯　いいのこどもクラブ「親子ボウリング教室」
 　　　　ガーデニング教室「松竹梅の寄せ植え②」
 ６日㈰　学習センター大掃除＆避難訓練

渡利・松川・飯野学習センター３館及び市定
住交流課合同事業
「新しくなった渡利学習センターでクリスマ
スパーティー～素敵な出会いを～」

10日㈭　ナイスいいの学級「安全安心教室」
11日㈮　ユータンキッズ「ロディヨガⅤ」
20日㈰　いいの日曜塾「ユニカール体験」
※新型コロナウイルスの感染症対策から中止になる場合があります。

年中行事 「だんごさし」 のお知らせ！

　自宅では集中できない、やる気がでない、勉強がはか
どらない…そんな悩みをもつ受験生も多いと思います。
　そんな受験生のために学習センターの研修室を自習
室として設けています！
　利用したい日の当日に窓口に申し込み、利用の説明
を受けたうえでご利用ください。もちろん利用は無料
です！皆様のご利用をお待ちしています！
○利用日は土日及び冬休み期間中となります（３月中旬
までを予定しています）。

○利用団体や主催事業により部屋が変更になることが
あります。また利用人数によっては新型コロナウイ
ルス感染症対策のため、利用人数に制限を設けるこ
とがありますのでご了承ください。

○受験生以外の方も学習センターの部屋で個人学習や
ピアノ練習等ができます。こちらも利用は無料です。
ぜひご利用ください！

　お心当たりのある方は学
習センターまでお問い合わ
せください。保管期限は
12月末までとし、その後
は廃棄させていただきます
のでご了承ください。
　身に覚えのない方も、も
う一度ご確認ください！

受験生の皆さん！
飯野学習センターで受験勉強しませんか!?

　令和２年度チャック＆パッタ競技大会について、大
会関係者と飯野学習センターによる協議の結果、開催
を中止することといたしました。
　当大会は競技者間の距離を確保することが難しく、
三密を回避することが困難であり、新型コロナウイル
ス感染拡大のリスクが強く懸念されることから、中止
を決定いたしました。

令和２年度チャック＆パッタ競技大会の
開催中止について

忘れ物・落し物が届いています！
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「大樹」　髙橋直裕

　飯野学習センターでは、小正月行事として行われるだ
んごさしを行い、地域の伝統文化に触れる機会を設けま
した。ぜひ、ご家族でご参加ください。コロナウイルス
感染予防のため、会食は行いません。できただんごは家
に帰ってから、ゆっくりと味わうようになります。
○日　　時：令和３年１月９日㈯　午前10時から11時
○場　　所：飯野学習センター　和室・ロビー
○内　　容：小正月行事「だんごさし」の体験、由来の説明
○講　　師：高野　久 先生
○対　　象：小学生及び未就学児（保護者同伴）
○定　　員：15名以内
○参　加　費：小学生以上200円　未就学児は無料
○申し込み：令和３年１月６日㈬までに学習センターへ
　　　　　　お申し込みください。

日 月 火 水 木 金 土

○
☆
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【三校】 【校了日　11月９日㈪】
訂正については、下記までFAXにてご指示いただきますようお願いいたします。 
また、校正確認等問い合わせにつきましても下記までご連絡お願いします。 
㈱日進堂印刷所　製造第一部DI課　菅野 宛 
FAX：024－594－2454 　携帯番号：080－6043－9951 
その他の問い合わせは、営業担当までご連絡いただきますようお願いいたします。 
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